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Синее синевы пылающее небо

Разбито на куски жестокой сталью скал,

И вновь играя в быль мы превращаем небыль,

Но только ничего никто не обещал.

Рябиновая гроздь, рубиновые капли,

Нетрудно не понять, насколько все всерьез...

Ведь ныне сила -честь, и если ты заплакал,

То пусть твои друзья не видят этих слез.

Последние шаги, горящие поленья,

Рассветную звезду так просто раздавить...

Проклятье или дар -нам не дано забвенья.

Проклятье или дар -не нам о том судить.
ПРЕДЫСТОРИЯ.

Давайте  вернемся на пять столетий назад, в маленькую страну, названия которой я вам не скажу… да и ни к чему оно, потому что и самой  этой страны давно уже нет на карте.  Она  немного напоминает и Сербию и Польшу  и Карпатские горы, однако все же чем-то от них отличается, иначе я не пыталась бы привлечь к ней ваше внимание. 

В той стране, далеко-далеко от столицы, расположены две деревеньки: Козельбрух и Свинопятце.  В них живут люди, очень похожие на всех людей мира своими желаниями, страхами и надеждами. Мужчины там курят трубки и носят простые темные штаны и белые рубахи, в праздничные дни к ним прибавляются синие или коричневые жилетки.  А женщины одеваются в цветастые юбки, белые блузки и теплые, ярких цветов шали.

Верят в стране той в Господа Иисуса и Святую Троицу – именем Девы Марии зовется старая церковь, что находится в Свинопятце. 

 В каждой деревеньке «бразды власти» в руках держит пан –отпрыск угасающего дворянского рода, присланный в деревенскую глушь королем той маленькой страны. 

В Козельбрухе это, гордящийся фамильным гербом ( кабанья голова на синем поле), закоренелый холостяк пан Еривдей Таллош, в Свинопятце же не столь знатный но гораздо более состоятельный пан Алоиз Лошвай со своей дочерью Эмилией. 

Там же, в Свинопятце, где, как ни взгляни, жителей все же больше чем в Козельбрухе, проживает и присланный Церковью священник, отец Леопольд. А еще там испокон веков стоит трактир «Свиное копытце» куда по праздникам стекаются жители обоих деревень. В трактире можно хорошо поесть и выпить, поиграть в кости или карты, и любители свежих ( и не очень) сплетен и новостей всегда найдут себе там достойного собеседника. 

В Козельбрухе –же живут  лекарь Андрош и кузнец Януш - а кому и когда не были нужны лекарь и кузнец? 

А еще неподалеку от Козельбруха стоит Черная Мельница. Странные слухи ходят о ней, и о Черном Мельнике, что заправляет там, странные и …страшные. Говорят, будто колдун он, и колдовство его недоброе…. Так или иначе никто, находясь в здравом рассудке, не отправится на Черную Мельницу молоть зерно –уж лучше обратится к Франтишеку из Свинопятец, хоть и малость нечист он на руку.

В Свинопятце испокон веков выращивают свиней да коз а в Козельбрухе сеют пшеницу. 

Земля вокруг  деревень довольно каменистая, есть лишь одно большое поле пригодное для выращивания пшеницы –и принадлежит оно пану  Таллошу. 

А чтоб к полю пройти надобно миновать лес, где лежит старое кладбище –и нечисти там, как рассказывают, водится предостаточно. Да и то, места такие –вон, призрак старого разбойника Брынди, что перед своей смертью клад где-то запрятал, в трактире как у себя дома сидит, бесы по домам безобразничают, кикимору на дороге в сумерки встречать стали…. 

Да что кикимора! Вот вурдалак и волк-оборотень –это беда!  И свиньи пропадают и люди. А дочь пана  Лошвая, говорят, шубу себе из шкуры оборотня потребовала. А пан-то в дочери души не чает…. Ох, что будет… 

А что будет, кто ж может знать? Разве что старик Яков –недаром его отец Леопольд колдуном объявил. Или коробейник Франц –немало он дорог прошагал со своим товаром.  Да, может, полоумный нищий Ижеску –этот где только не шатается, может, он и у лесных братьев бывал…

А скрываются, рассказывают, лесные братья в развалинах замка, ну, того самого, около заброшенного серебряного рудника, где графиня жила, чей призрак теперь тоже иногда людей добрых тревожит. Так тогда то замок графа был, а нынче в нем стрелки вольные обосновались. И вовсе они не разбойники –у богатых-то берут ( только месяц прошел как на пана Таллоша, когда в лесу охотился, напали да и отобрали все, что в кошельке было, и кафтан охотничий, золотом расшитый сняли, и лошадь увели.  Пан Таллош поклялся, что он этого так не спустит.), а бедных добром оделяют, –откуда, по-вашему, у башмачника  Рудо деньги взялись, чтоб крышу починить?

Немного их, лесных братьев, только не числом они сильны а любовью народной. Хотя… люди ведь всякие бывают. А пан Таллош за голову каждого из лесных братьев по 10 золотых дает, а за предводителя их, да еще живьем пойманного аж 50 обещает –это везде в округе известно! 

На старом кладбище, у чьих восточных ворот осина нынешним годом разрослась, говорят, видели  тени пляшущие…

Мало нечисти, так еще и в обеих деревнях вещи пропадают… то ли бесы шутят, то ли вор завелся…

А вокруг Черной Мельницы туман густой клубится… Ох, недобрые времена настали… 

Слухи ходят – Пумпхут здесь, бродит где-то в округе. А что чародею бродячему и не бродить? Силы  то, видно, не меньше чем у Черного Мельника, не к ночи будь помянут –не зря же деды наших дедов говорили, что Пумпхут –мужчина лет сорока, с серьгой золотой в ухе да в широкополой шляпе.  А старик Яков клялся –девушка это, и двадцати ей нет. 

Вот так то. Пумпхут обличья меняет как захочет, а ведь то же и про Черного Мельника говорят. 

И узнать их, известно, может из людей лишь тот, кто  душой чист, а остальным и невдомек, кто с ними разговаривает. Только знают все –Черный Мельник никогда не откроется, а Пумпхут силу свою покажет, а после и имя назовет –только так и понимаешь, кто перед тобой, хотя, казалось бы, по серьге и шляпе узнать ее всегда можно, они то неизменны.  

Да только от Пумпхут зла никто не видал еще, хоть и сила у нее большая, а Черный Мельник добра никогда никому не делал. Нет, он помогает порою… только дорого просит за свою помощь, ой как дорого…

Вот такие нынче слухи да сплетни – перед ярмаркой то. Шутка ли –Середина Года!  И ярмарка, что как всегда в Свинопятце пройдет, будет веселая, да богатая – два дня праздника впереди! 

Так что глядите, не опоздайте! 

ЛОКАЦИИ

КОЗЕЛЬБРУХ 

Деревня, около которой  находится Черная Мельница, однако жители Козельбруха стараются не вспоминать об этом.  Земля вокруг довольно каменистая, и есть лишь одно большое поле пригодное для выращивания пшеницы- оно около Козельбруха и принадлежит тамошнему пану.  Пшеница, которую выращивают жители Козельбруха, лучшая в округе, однако им приходится всякий раз половину урожая отдавать пану Таллошу.  В Козельбрухе живут лекарь и кузнец, - их услуги нужны жителям обеих деревень. 

КОЗЕЛЬБРУХ –ЖИТЕЛИ
*****1)Пан Еривдей Таллош.– Средних лет, бессемейный,  мелкий тиран. Пшеничное поле принадлежит ему, посему он, позволяя крестьянам  выращивать там пшеницу отбирает у них половину урожая.  В его закромах еще лежат 20 мешков зерна с прошлого урожая.

Поскольку пан хозяин поля, и только у него а так же  у его двоюродного брата, ставшего стражем в селении, и двоих его слуг, есть оружие, крестьяне попросту боятся его и никто не решается связываться в одиночку а собраться  вместе у них как-то не получается. Но пан все же держит около себя слуг- телохранителей, а  кроме того мальчишку Сташко,  которого пан просто закабалил, заставив того поверить лжи, что его покойные родители были должны пану 100 золотых и  умерли, не расплатившись с долгом. 

Пан мечтает поймать и перевешать всех лесных братьев, он особенно зол на них после грабежа на охоте, назначил за их головы награды, побаивается Черного Мельника и не очень то верит в легенды о Пумпхут.

***2)Грегор. Страж –  Средних лет, бессемейный, двоюродный брат пана. Не только владеет саблей но и любит пускать ее в ход. Поскольку прошел войну у него осталась кольчуга, каковую он и носит, справедливо полагая, что в селении его  не очень то любят, ибо именно его пан обычно отправляет «собирать налоги». В результате подобных процедур у стража припрятаны 5 мешков зерна.

 Страж беспринципен, за деньги готов на все. Большой любитель красивых девушек, но к сожалению без взаимности…. 
**3) Лукьян.  Слуга пана. – Средних лет, бессемейный. Владеет саблей и таковая у него есть, а так же имеется короткий нож. Обучен стражем. Исполняет все приказы  пана, ибо тот хорошо платит. Находится в подчинении стража. Довольно скользкий тип.

**4) Петр. Слуга пана. – Средних лет, бессемейный. Владеет саблей и таковая у него есть. Обучен стражем. Исполняет все приказы  пана ибо тот хорошо платит. Находится в подчинении стража.  Хороший охотник. Влюблен в Марию, младшую дочь башмачника, но она не обращает  на него внимания.

Два дня назад у Петра пропал нож. Он хочет заказать новый, но старого жаль, это был подарок деда… и ножны там особые –на них зверь страшный изображен, львом зовется… куда нож тот мог деться?

.

*****5) Сташко.  Слуга пана, Почти мальчишка, ему нет еще  и шестнадцати. Сирота, рос в доме  пана с детства. Тихое, забитое существо, искренне верит в то, что по словам пана, родители Сташко, умершие в первый год после его рождения от непонятной болезни были пану должны больше ста золотых и не расплатились. Мальчишка пытается отработать их долг, посему является едва ли не рабом пана… 
****6)Андрош.  Лекарь.  –Лет двадцати четырех, бессемейный. Выдержанный, спокойный, однако в тихом омуте черти водятся. Единственный лекарь на оба селения.  Считает, что помощь надо оказывать тому, кто в ней нуждается. С прошлого урожая у него еще остался один мешок зерна.

 Друг Федора, сына трактирщика из Свинопятец.

Недавно у Андроша пропал нож… новый то заказать надо, но вот куда делся прежний?

***7) Януш. Кузнец. – Двадцати восьми лет, бессемейный. Вспыльчив, характер тяжелый, однако в глубине души хороший человек. Изготавливает  сельскохозяйственные орудия а так же ножи и наконечники для стрел. У него длинный острый нож, с которым кузнец не расстается.  Умеет так же ковать  оружие, не бедствует –мешок зерна с прошлого урожая у него еще есть.  Хороший друг Йозефа, сына башмачника.

***8) Рудо. Башмачник. – Средних лет. Делает лучшую обувь в округе, однако питает слабость к горячительным напиткам. Несмотря на свое ремесло, а может из за него, находится полностью под каблуком у жены.  Любит особенно в подпитии рассказывать всем о своих встречах с нечистью однако  в трезвом состоянии порядком трусоват. До смерти боится «лесных братьев», хоть те и помогли ему недавно, когда требовались деньги на починку крыши дома. Однако Рудо все время опасается как бы из этой помощи, да и вообще, из всех событий, выходящих за рамки обычного, чего нибудь не вышло, и как бы его не ограбили –4 мешка зерна это ведь не шутка… Он давно уже собирается заказать у кузнеца нож подлиннее…

**9)  Елена. Жена башмачника. – Средних лет, особа весьма  решительная. Любит и умеет командовать своими домашними. Вместе с тем славится в округе своими сластями и выпечкой –особенно в дни ярмарки от покупателей нет отбоя.

***10) Ева. Старшая дочь башмачника. – В ее двадцать шесть уже стало ясно, что  девушка унаследовала характер матери. Обладает живым умом, острым языком однако к сожалению не привлекательной внешностью. Ей давно пора замуж, но женихи не спешат… может поэтому характер девушки портится день ото дня. Заглядывается на  кузнеца Януша. 

****11) Мария. Младшая дочь башмачника.(роль занята) - Красива. Около девятнадцати лет. Первая красавица в округе, однако глуповата и наивна. Верит всему, что ей говорят. 
***12)Йозеф. Сын башмачника. –парень лет двадцати. Простой, добрый, спокойный. Хороший охотник, и отлично метает нож -недавно купил новый у Януша. Хороший друг  кузнеца Януша.

***13) Сура. Вдова. –Живет с сыном. Торгует яблоками - у нее самые вкусные яблоки в округе и большой сад куда недавно повадились бесята –воруют и портят яблоки и сладу с ними нет. Сура соседка жены башмачника, однако они не подруги, у них бесконечные ссоры и дрязги. Недавно кошка Елены задрала самого жирного гуся вдовы, и женщины собираются в Свинопятце, к судье. 

****14)Флориш. Сын вдовы. –Двадцать один год. Красавец, бабник, гуляка, картежник. Носит напоказ длинный нож. Ветер у него в голове, однако ничего по настоящему плохого еще не совершил. Еще.  Он дружок Кристины, дочери трактирщика. 

*****15)Яков. Старик. - Старик, по общему мнению выживший из ума и живущий в развалюхе на краю села. Его считают чудаковатым, а некоторые, включая отца Леопольда,  называют Якова едва ли не колдуном, оттого, что иногда он ведет весьма странные разговоры, а порой кажется по его  поведению, что видит что- то недоступное иным, да еще удивительным образом у него всегда находится нужное слово, если обращаются к нему за советом. Ходят слухи, что старик Яков кое- что знает о нечисти - и поболее, чем должен знать добрый христианин. 

СВИНОПЯТЦЕ. 

 Свинопятце раза в два больше Козельбруха, поэтому там проводятся ярмарки, общие для обоих селений. Там же находится трактир и живет священник.  В Свинопятце разводят лучших свиней и коз в округе, и жители Козельбруха покупают этих животных только там. Жители же Свинопятца покупают в Козельбрухе пшеницу. 

СВИНОПЯТЦЕ-ЖИТЕЛИ. 

*****1)Пан Алоиз Лошвай. - Ему принадлежат около двадцати свиней и столько же коз –самое большое стадо в Свинопятце. Пан Лошвай активно торгует мелким скотом, к ярмарке желает часть его обменять на пшеницу. 

 Пан Лошвай довольно пожилой человек, из семьи у него единственная поздняя дочь, которую он обожает безгранично.  Сам пан человек спокойный и разумный, но ради дочери готов на все.

****2) Эмилия. Дочь пана. –  Двадцать лет. Капризная, своенравная девица. Готова из за своей мимолетной прихоти загубить всю деревню.  Мечтает о богатых и знатных женихах, в частности о своем родиче Дарии, и о шубе из шкуры волка-оборотня, так что, кажется, жителям Свинопятца скоро придется готовиться к большой охоте, а пан давно уже обещал огромную награду (пять свиней, пять коз и сто золотых) тому или тем, кто добудет шкуру волка. Однако пока смельчаков не нашлось. 
**3) Ян. Пастух.  Пожилой, одинокий. Пасет стадо пана. У него у самого две свиньи и две козы. Пастух человек довольно спокойный, но невероятно упрямый - недавно затеял тяжбу с травником, утверждая, что тот с умыслом уморил одну из его коз. Тяжба будет разбираться судьей в ближайшие дни. 

*****4) Стас. Трактирщик( роль занята). – Средних лет, веселый, шумный человек. Трактир 

« Свиное копытце»  является «местом отдыха и культуры» для жителей обеих деревень а так же для лесных братьев. Трактир часто посещает и нечисть и… да мало ли кто! А трактирщик, кажется, знает все и обо всем и никого не боится, даже привидения, очень часто слоняющегося по трактиру. Да и живых не боится, а на лихих людей нож охотничий держит…  Как правило, поглядев на посетителя, трактирщик сразу понимает кто перед ним  -нечисть, сельчанин, или лесной брат –но и об этом не заявляет во всеуслышание –не все ли равно, кто пришел в «Свиное копытце» , ведь выпить и закусить, сыграть в карты или в кости, да о всякой всячине побеседовать, любому хочется иногда… 

Дочь Кристину трактирщик мечтает поскорей выдать замуж. С сыном Федором проблем нет.

У трактирщика коза и пять свиней.  Двух-трех из них он не прочь продать. 

***5)Федор.  Сын трактирщика( роль занята). – Старше своей сестры. Разительно отличается и от нее и от отца. Мечтает о спокойной жизни где нибудь подальше от людей. Он друг лекаря Андроша. Кстати… недавно у парня появился второй нож, и очень похожий на тот, что исчез у Андроша… Странно…

***6) Кристина. Дочь трактирщика( роль занята) . – Двадцать лет. Симпатичная, веселая, бойкая и довольно легкомысленная девица. Помогает отцу, строит глазки посетителям. Мечтает о богатстве, обожает красивые платья и драгоценности.  Высокоморальностью не отличается. Подружка Флориша, сына вдовы Суры 
****7)Франц.  Коробейник. –Средних лет, одинок. Неунывающий, легкий на подъем человек, и товар его пользуется спросом во всей округе. Чего только нет в его коробе: яркие ленты, бусы, ножницы, нитки, иголки, ножи, колечки да браслеты, табакерки, платки, и многое-многое другое…. А порой попадаются и свитки, на непонятном языке или совсем уж странные вещи…. 

***8)Игнатий- травник. – Средних лет, довольно угрюмый  человек. Его прозвали травником, потому что он один в округе владеет секретом выращивания особой травки,  позволяющей свиньям и козам хорошо расти и излечивающую их от болезней. Секрет травки он не открывает никому, даже собственной семье.  У него самого четыре свиньи и четыре козы.

Недавно пастух пана обвинил травника в том, что тот нарочно уморил одну из собственных коз пастуха, однако травник знает –это не так, коза сдохла потому что была больна, и его позвали слишком поздно.  Но попробуй докажи это упрямому пастуху –тот итак к судье тянет, уже травник ему отступного предлагал, а тот не желает! Травник носит короткий нож.

**9) Тереза. Жена травника. –Сварливая, скуповатая и довольно склочная женщина, однако вкуснее ее козьего молока, творога и сыра нет в округе. 
****10)Марина.  Дочь травника. –Очень молода, –ей нет еще и пятнадцати. Красива, скромна и умна. Любит все живое, мечтает учиться целительству. 
*****11) Пан Силадий. Судья(роль занята).  – Прислан королем.  Друг обоих панов. Скуп и жаден, за золото готов на все, однако всячески пытается доказать, что он справедлив. Всем известна история о том, как однажды двое, судящихся за отцовский дом братьев прислали судье подарки: один 5 золотых, а другой 5 и 3 серебряника. Судья же, желая показать собственную неподкупность вернул второму брату 3 серебряника, чтобы иметь возможность судить беспристрастно! 

Судья давно засматривается на Марину, дочь травника, что ей совсем не по душе, ибо судье уже перевалило за 40 да и сам он ей не нравится. Но он все время пытается оказывать ей знаки внимания, к сожалению благосклонно воспринимаемые ее родителями… 

Судья всячески желает доказать собственную мужественность, посему помимо длинного ножа всегда носит саблю, и, надо сказать, довольно хорошо с ней обращается. 

*12) и *13)  -Казимеж и Яцек  - Стражи .Охраняют справедливость и закон в лице судьи. Прибыли вместе с ним из столицы. Они братья, погодки, Яцек старший, ему нет еще тридцати. Оба очень дружны между собой.  Холосты, не прочь позабавится с красивыми девушками. Отличные охотники и стрелки.  Естественно, у обоих имеются сабли  и кольчуги. 

*****14) Отец Леопольд. Священник. – Очень стар и очень суров. Прислан Церковью. Считает, что дела Божеские прежде всего и возмущен, что жители Свинопятец до сих пор не собрали денег на починку старой церкви. Непримирим по отношению к грешникам, а грехом считает все: от улыбки и пожатия руки девушки молодым парнем, до слишком громкого чириканья воробья посреди молитвы. Что же касается всяческой нечисти, то убежден, что ее надо искоренить совсем и полностью. Это касается и всех, кто с нечистью связан, а старика Якова из Козельбруха священник едва ли не открыто объявляет колдуном, и клянется, что уничтожит его как только «его дьявольская ворожба» станет явной. Священник одинаково не терпит даже упоминания как о Пумпхут так и Черном Мельнике, считая обоих порождением дьявольской силы с каковой и намерен бороться до победного конца во всех ее проявлениях. 

Ярмарки священник не одобряет, считая их «развратной и бесполезной забавой» однако все же появляется там дабы «удержать людей от греха». 

*15) Ганс( роль занята) и *16) Коломан – Двое стражей  - Средних лет, бессемейные, присланы Церковью вместе со священником. Их обязанность защищать как интересы и служителя Бога так и местного пана, но это уже «заодно».  Оба они воины, подчиняющиеся тому, кому им приказано подчинятся,  что бы не должно было сделать, но совесть еще не умерла в них и на явную несправедливость они не пойдут.  

У обоих есть луки, сабли и кольчуги. 

****17) Пан Генрих фон Бельцберг. Приезжий господин.  Неопределенного возраста, иностранец, поселился в трактире. Достаточно состоятелен. Цель его приезда –путешествия, так он говорит всем, однако в маленькой деревеньке ничего не скроешь и местные жители прекрасно знают, что господин фон Бельцберг нацелился на клад, лет 200 назад спрятанный где то в окрестностях разбойником Брындей, чей призрак ныне часто шатается по трактиру.  Господин фон Бельцберг крайне плохо и с большим акцентом говорит на местном языке.  Не верит ни в какую нечисть ( а посему пару раз повстречав призрак Брынди счел сие то ли за сны то ли за видения, приключившиеся из за большого количества местного вина)  и местные легенды, очень боится лесных братьев. 

****18) Флора фон Бельцберг. Дочь господина фон Бельцберга.  – Двадцать три года. Странная девушка. Почти ни с кем не перемолвится словом, но за внешней надменностью и манерностью скрывается крайняя застенчивость. 
****19) Фриц. Слуга господина фон Бельцберга –Лет тридцати.  Отличается крайней любовью и преданностью…к деньгам.  Но с хозяевами он вежлив и почтителен. В отличие от хозяина прислушивается к местным легендам, хотя тоже не очень в них верит. Носит короткий нож.

***20) Дарий. Двоюродный племянник пана Лошвая. –Недавно вернулся из столицы. Молодой самоуверенный франт сорящий деньгами, считающий себя умнее всех и пишущий абсолютно бездарные стишки. Вообщем бездельник и пустомеля, но дочь пана Лошвая и дочь трактирщика хором от него без ума, а он не прочь попользоваться Кристиной, от Эмилии же, нрав которой не прикроешь никаким богатством, просто шарахается. Зато увивается вокруг Флоры фон Бельцберг.

Дарий желает заказать саблю, пока же носит длинный нож.

***21) Франтишек. Мельник.   Средних лет, вдовец. Детей нет. Подобно всем мельникам малость вороват, но другого в округе просто нет.  Франтишек знает достаточно баек и сказок да и просто приговорок, чтобы заговорить зубы любому. Давно приглядывается к Суре из Козельбруха, считая себя подходящей для нее парой,  но Флориш думает иначе, и уже пару раз обещал мельнику, что намнет ему бока, если тот будет слишком уж надоедать его матери. Однако Франтишек не оставляет попыток…  Тем более что помимо мельницы у него коза и три откормленные свиньи.

*****22) Ижеску. Нищий .- Странный  человек. Одевается в лохмотья, спит под открытым небом. Живет подаянием кочуя  из деревни в деревню. Полубезумен. 

КЛАДБИЩЕ. 

В лесу, в стороне от обеих деревень, но ближе к Свинопятцам, лежит старое, давно заброшенное кладбище, где нынешним годом густо осина разрослась. Где-то там вход в Царство Мертвых, и там же, на кладбище, а так же в лесу около него, обитает  всякого рода нечисть и нежить, вроде бесят да  кикимор, да еще призраков старого разбойника Брынди и юной графини Марты. Где-то там, говорят, и волк-оборотень скрывается…  Ну а еще, рассказывают, вурдалак недавно появлялся… 

***1) Вурдалак.  Может он есть, а может и нет… Во всяком случае слухи ходят. 

***2) Призрак юной графини Марты.  –Говорят что некогда графиня жила в замке от которого теперь остались только развалины где-то в лесу, и отец ее владел ныне заброшенными серебряными рудниками.  Граф любил дочь но не смог простить ей сердечной привязанности к простому юноше, музыканту, и заколол дочь кинжалом. С тех пор ее призрак бродит по кладбищу и по обоим селениям.

*****3) Призрак старого разбойника Брынди.  –При  жизни он был  весел и бесшабашен, но не жесток. Жил более двухсот лет назад и в те времена спрятал  где-то около кладбища клад.

Призрак сей отнюдь не стеснителен, шатается где только пожелает, пугая слишком молодых и нервных внезапным громовым смехом и крепкими словечками, особенно же любит проводить время в трактире, досадуя лишь, что теперь, в призрачном обличье, ни пива выпить, ни красотку пониже спины ущипнуть для него невозможно… Надоедает посетителям трактира наблюдая за любой карточной игрой: станет за спиной у игрока и смотрит… 

***4), ***5) и ***6) –Бесята (роли заняты) –Озорные но не злобные существа. Любимая забава –забратся к кому то в дом и напроказить, или стащить что нибудь вкусненькое или яркое. Любят бесята безобразничать, однако это не со зла.  

А еще порою нашептывают они на ухо людям вещи всякие, и не понимает человек, не видящий их, откуда голоса те идут, что слышит он. Иногда чепуху болтают бесята, а иногда и что дельное. Во всяком случае, прислушиваться стоит. 

Перед бесятами открываются все двери, для них не существует замков и запоров.

Бесята, помимо собственного желания, видимы только тем из людей, у кого душа чистая

  Перед остальными же бесята возникают только по собственному желанию и исчезают точно так же.

Бесята могут  попытаться стащить какую либо вещь, или, например, вытащить оружие из ножен, и это удастся им если их не схватят–их прикосновения ощущаются. Схваченный бесенок становится видимым для того кто его держит, пока он его держит. Все остальные, кто не обладает полной чистотой души, бесенка не видят даже в этом случае.

****7) Волк-оборотень(роль занята). Большей частью находится в облике зверя, принимая же вид человека становится мужчиной  неопределенных лет, обросшим по всему телу волосами и грязным.

Живет волк где то около заброшенного замка, часто наведывается к серебрянному руднику и очень не любит заставать там чужаков. Да и вообще –попадись обычный человек волку в глухом лесу –скорее всего не уйдет. 

Оборотень в два раза сильнее обычного человека а так же в обоих обликах обладает быстротой  ловкостью слухом и нюхом волка. 

***8) Кикимора.   Незлобива, но будучи в дурном настроении кикимора может и закружить по лесу, запутать человека так, что тот потеряет дорогу.  

Она не любит выходить из леса но часто развлекается тем, что заводит беседы с идущими в поле или из села в село людьми. 

****9) Смерть – Смерть охраняет вход в Царство Мертвых. Так же иногда бродит она по миру, и не уклонится никому от удара ее острой косы. Смерть одним своим прикосновением может на целую деревню наслать мор или чуму. Никто не осмеливался еще тягаться со Смертью.   

ЛЕСНОЕ БРАТСТВО ( роли заняты –Нацеретская команда). 

Известно, что богатых грабят они, а бедных не трогают, и бывает, помогают даже.  Скрываются в лесах где-то, а где –кому же ведомо? Оружием хорошо владеют, стреляют без промаха, да и с ножами управляются –лучше не надо. У предводителя  их  и еще кое кого из них есть сабли. Одеваются же лесные братья так, чтоб сливаться с чащей лесной, но если надо им, чтоб не узнали их, то и обычная одежда у них найдется.

ЧЕРНАЯ МЕЛЬНИЦА. 

У Козельбруха стоит она, а мельник тамошний и подмастерья его, говорят, колдуны. И не зря ведь говорят… А больше  о Мельнице этой и упоминать не стоит! Ведь так можно и беду накликать.

ПОЛЕ  -Поле находится  на  довольно большом расстоянии от обеих деревень, и принадлежит пану Таллошу. Жители Козельбруха «арендуют» его, дабы выращивать там пшеницу. Половину урожая они отдают пану Таллошу. 

СТАРЫЙ ЗАМОК ГРАФИНИ МАРТЫ.  – Замок заброшен с тех пор как умер отец графини, столь  жестоко поступивший с дочерью. Сам призрак графини Марты порой навещает замок –кто же знает зачем? Еще около замка находится заброшенный серебряный рудник –говорят, там еще осталось немного серебра, но туда часто наведывается волк-оборотень, может, там его логово? 

А может, и нет… 

СЕРЕБРЯННЫЕ РУДНИКИ. –Они заброшены, но они есть, около старого замка. Может, и серебро там еще осталось… 

ПРАВИЛА

БОЕВЫЕ ПРАВИЛА.

1) Расхитовки не существует. Попадание в конечности означает ранение. Удар в ногу вызывает хромоту на эту ногу, раненный в обе ноги не двигается в бою, потом может медленно ковылять.
Повторный удар в раненую конечность тяжело ранит. Удар в корпус тяжело ранит. Упав на землю, тяжелораненый не может говорить и двигаться, умирает за 5 минут, если рядом нет кого-то кто может и готов оказать помощь. При наличии такового (таковых) возможно доставить раненного туда, где он получит исцеление. 

2) Не поражаемая зона: голова, пах, ступни ног и руки до локтя.

3) Ранения отыгрываются по ситуации: раненый в руку или ногу, теряет возможность пользоваться ими. Если же вам попали в туловище (тяжелое ранение) вы падая откатываетесь в сторону, и отыгрываете боль, если помощь не оказана в течение пяти минут наступает смерть (душа мертвого остается на месте смерти до захоронения и прихода за оной душой Смерти, и лишь потом отправляется в царство мертвых.) 

ВНИМАНИЕ! Умершего необходимо похоронить согласно христианским законам( церемония в церкви), сия обязанность возложена на священника. Присутствовавшим при смерти того или  иного человека лучше сообщить об этом –ведь не похороненный в течении часа реального времени мертвец станет призраком или же восстанет уже как живой мертвец и будет преследовать тех, кто его не похоронил. 

4)Оглушение производится касанием рукоятки оружия по спине. Действует на 3 минуты. Упав на землю, оглушенный не может говорить и двигаться!  Что касается нечисти –призраков оглушить невозможно, а в отношении остальных –дерзайте! Что получится, узнаете, когда попробуете. 


5) Перерезание горла - возможно, ибо горло не защищено, на этой игре подобной защиты быть не может согласно условностям отыгрываемого места и времени.


6) Связывание и обыск. Как первое, так и второе могут происходить только по игре. Связывание по игре отыгрывается надеванием веревочных петель на руки. (жертва считается связанной по рукам и ногам, освободиться может только при посторонней помощи или добравшись до любого игрового режущего оружия). Обыск по игре отыгрывается как обычно - жертва выкладывает все игровые предметы. Отбирать неигровые предметы запрещено! 


7) Исцеление. Исцелять могут: лекарь Андрош (с помощью трав, мазей и настоев),  Черный Мельник и его ученики, Пумпхут и ее ученики ( и те и другие силой духа) и кикимора ( исцеляет ТОЛЬКО нечисть!)  

8)Боевки как таковой на игре очень мало, ибо оружие есть только у немногих персонажей. 

А именно: в Козельбрухе: сабли  и кольчуги у пана Таллоша, и Грегора,  сабли у Лукьяна и Петра.  У сельчан, мужчин могут быть топоры. Больше одного топора на семью не допускается, и их не таскают при себе все время. 

В Свинопятцах: сабли у пана Лошвая, и стражей отца Леопольда, Ганса и Коломана.  У Ганса и Коломана так же имеются кольчуги и луки. 

Кольчуги, сабли и луки есть и у Казимежа с Яцеком. Сабля  есть и  у судьи. 

Что касается остального населения - у мужчин старше тридцати  могут быть короткие ножи. У молодых парней длинные охотничьи ножи и у тех, о ком указанно, что являются хорошими охотниками -луки. Женщины оружия не носят. 

Вооружены лесные братья: их оружие охотничьи ножи и луки, а так же дубинки 

(оглушение). У предводителя и еще у одного из лесных братьев есть сабли.  

Черный Мельник  и Пумпхут оружия не носят –оно им ни к чему. Подмастерья Черного Мельника носят длинные ножи. 

Конечно, желающие всегда могут заказать саблю или нож у кузнеца. Некоторые даже намереваются это сделать, но учтите что персонаж, у которого ранее никогда не было оружия ( о факте обладания оружием до игры упоминается или НЕ упоминается в квэнте)  и который заказывает его в первый раз, не очень хорошо им владеет. Собственно ножом может пользоваться ( как уж получится -неумение обращаться с ножом просьба отыгрывать честно!), но вот владению саблей придется обучаться у тех, кто это умеет (опять же -указанно в квэнтах -те, у кого есть сабли, УМЕЮТ ими пользоваться). Срок обучения - реальный день. Обучение тоже должно быть отыгранно-по крайней мере 4 часа реальных упражнений -можно не подряд. 

Понятно, что мастера не могут проследить за всем, что происходит с каждым из персонажей, поэтому просьба к игрокам  быть честными!

9) Доспехи на игре есть у тех, у кого они есть согласно квэнтам. Кольчуга смягчает удар ножа  и стрелы.( вместо смертельной раны -тяжелая, вместо тяжелой -средняя, вместо средней -легкая… и т. д.)  Кольчуга защищает только то, что защищает!

10) Внимание всем, у кого, согласно квэнтам, есть луки! На начало игры у вас по 5 стрел! Если хотите еще, придется идти к кузнецу!

11) Пумпхут и Черный мельник невыносимы ( во всех смыслах этого слова) и неуязвимы для всех, кроме друг друга.  Причинить вред их ученикам обычный человек может попытаться… попытка, как известно, не пытка. 

12)Нечисть: Призраки не могут причинить вред живым –разве что заговорить до полусмерти или надоедать, воя и стеная. 

Бесята не могут убивать – а вот щипать, дергать за волосы, толкать под руку и творить прочие мелкие пакости, да еще оставаясь при этом невидимыми –запросто. Они могут так же стащить любую  вещь, включая магические вещи и оружие, оставленное без присмотра. 

Вытащить оружие из ножен если хозяин его трезв и бодрствует бесята могут  попытаться, если их не схватят–их прикосновения ощущаются. Схваченный бесенок становится видимым для того кто его держит, пока он его держит. 

Кикимора не может убить –только закружить по лесу. Но не стоит  заблудившемуся и страдающему от жажды путнику принимать из ее рук какое либо питье.

Вурдалак может высосать кровь –как всю, так и частично. Убить вурдалака обычным оружием невозможно –можно лишь ранить, при этом он в два раза сильнее и невосприимчивей обычного человека –так что два удара  будет воспринимать как один. 

 Оборотень. Неизвестно, причиняет ли ему вред обычное оружие.
Он может попастся в ловушку или быть взят измором, если уж очень ослабеет от ран. 

Оборотень в два раза сильнее обычного человека( на тему восприимчивости ударов –см. вурдалак) а так же в обоих обликах обладает быстротой  ловкостью слухом и нюхом волка. 

Смерть –смерть она и есть смерть. Абсолютно невыносима.

Возможно против нечисти помогает святая вода… возможно. Так или иначе, у священника таковая имеется. Желающие могут попытать удачи. 

Вы спросите –а как же одолеть нечисть? Ответ  ищите на игре. Кто знает, тот знает, а кто ищет, тот всегда найдет. 

ОБРАТИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ! У многих людей очень большие семьи… Так что не надо удивляться, если место некоторых умерших персонажей будут заступать их родичи. В случае же повышенной агрессии со стороны слишком уж боевых персонажей, родичи появятся у всех умерших, а сами персонажи, не отреагировавшие на предупреждение Главного Мастера, будут отстранены от игры. 

А если по человечески….  Народ! Игра –НЕ БОЕВКА! Помните об этом и не ломайте игру ни себе ни другим. 

ЦАРСТВО МЕРТВЫХ.

Мертвятника как такового на игре не существует. Душу по тем или иным причинам умершего Смерть отводит на старое кладбище.  Дальнейшее будущее души зависит как от обстоятельств и причин смерти так и от Смерти  (в особо сложных случаях всегда можно посоветоваться с Главным Мастером –она же Пумпхут). Побыв какое то время на кладбище душа становится либо зверем лесным, либо нечистью –от вурдалака до бесенка, на что ей (душе) и выдается соответствующий мастерский сертификат и необходимая деталь прикида. 

Нечисть, пребывающая на кладбище, может беседовать с душой умершего, пока та не получит нового воплощения.

Прочие подробности (память прошлой жизни и тому подобное) обсуждаются уже на месте Смертью и умершим.  

ВНИМАНИЕ! Если на момент смерти душа умершего абсолютно черна, он переходит в распоряжение Черного Мельника на один час реального времени. 

ЕЩЕ РАЗ –ВНИМАНИЕ! Если на момент смерти душа умершего абсолютно чиста, он воскресает –выходит в той же роли в какой и был, хотя при желании смена роли возможна. (Это касается только чистых душой)

ЭКОНОМИКА.

Экономика занимает очень важное место на игре. В Козельбрухе, как уже известно, выращивают пшеницу, в Свинопятце же –мелкий рогатый и безрогий скот.  По случаю приближающейся ярмарки в первый (предярмарочный) день игры жителям Козельбруха понадобится свежее мясо, а жителям Свинопятец - мука для выпечки, так что каждый человек должен озаботится, чтобы и того и другого у него было достаточно. 

К началу ярмарки ( на второй день игры)  у каждого человека ( кроме слуг и стражей, они обеспечиваются собственным хозяином)   должны быть: три готовых хлеба  и одна свинья. Когда сие будет съедено необходимы новые съестные припасы.

На начало игры зерно и скот есть только у тех, у кого они есть, согласно квэнтам. 

Мешок  не смолотого зерна отыгрывается маленьким мешочком зерна. Помол зерна производится на мельнице Франтишека из Свинопятец. Хотя, впрочем, желающие могут отправиться с этой же целью на Черную Мельницу…но за последствия силы Добра ответственности не несут! 

Мешок муки отыгрывается ( с целью предотвращения разбазаривания продукта) шестью маленькими круглыми хлебами. После получения таковых  владелец муки привозит их домой, и час реального времени не дотрагивается до них. По истечении часа хлеб считается испеченным и готовым к употреблению.

Свиньи и козы отыгрываются тушенкой –одна банка тушенки – две свиньи или козы

. Каждый сам  забивает и готовит своих и\или купленных свиней, на что так же отводится час реального времени ( это вовсе не значит, что надо час издеваться над несчастной консервой. Пускай просто постоит в уголке. Что же касается  любых нестандартных животных – то есть тех, кого отыгрывают не железные банки –процесс их забивания необходимо отыграть).

 Если на начало игры персонажи в чьем распоряжении находится энное количество мелкого скота хотят видеть часть его уже пригодным к употреблению, они должны сообщить об этом мастерам до игры, указав так же точное количество уже забитого скота. 

Вообще  едовых и прочих чипов на игре не существует - все товары отыгрываются реальными товарами ( а вы думали –на что идут ваши взносы?) 

На начало игры каждый персонаж получает от мастеров определенную сумму денег, каковыми   и распоряжается по собственному желанию. На деньги можно покупать различные товары и еду и выпивку в кабаке, а так же делать ставки при игре в карты и в кости. 

Оставшийся на игре без денег виноват сам, и сам же будет вынужден их добывать.  Способ  заработка каждый персонаж выбирает для себя сам в соответствии со своим характером. Вы можете, к примеру, оказать ту или иную услугу ( что-то отнести, принести, куда либо пойти, добыть, следить за кем-либо, узнать что-либо, продать имеющуюся у вас информацию, и т. д. Понятно, что обладающие тем или иным ремеслом в основном зарабатывают им.)

Ярмарка начинается утром второго дня игры. Проходит она в Свинопятцах, на ярмарочной площади. Как до ярмарки так и во время оной людям и прочим созданиям отнюдь не запрещается  заключать всякого рода сделки, однако рекомендуется смотреть в оба: и надуть ведь могут, а то и лесные братья из-за поворота выйдут… и уже так просто мимо не пройдут. 

Азартные игры проводятся вполне «по жизни» –ваш выигрыш зависит от вашего и  вашего партнера игрового мастерства, а так же удачи, которая, как известно, необходима во всех жизненных предприятиях. 

Фальшивых денег на игре нет.  Настоящие же представлены золотыми, серебряными и медными монетами. В одном золотом  4 серебряника, в одном серебрянике 10 медных.

О ценах: твердых цен не существует, но есть некоторые ограничения. Так, например, стоимость хорошей свиньи или козы колеблется от 4 до 6 золотых монет, стоимость мешка муки– от 2-до 3. Стоимость мешка зерна от 1 до 2 золотых.

Кружка молока –3 медных.

Энное количество яблок могут стоить 5 медных монет. 

Мельник за помол  одного мешка зерна может брать от 4- до 6 серебряников. 

Выковать нож или наконечник для стрелы тоже стоит денег. Отковка ножа –10  медных

( или один серебряный), наконечника –5 медных. 

Изготовление иного оружия –оплата по договоренности но не больше 5 серебряных.

Цену мелким товарам определяет продавец –но стоимость одного такого товара  не должна превышать 10-ти медных.

Новые башмаки так же могут стоить от 20-ти до 30 медных .

Сласти и выпечка –до 10-ти медных. 

Стоимость обеда в трактире от 1 до 2 серебряных.

Кружка вина. – 5 медяков. Бутыль – полтора серебряных = 15 медяков

Кружка пива – 3 медяка. Бутыль -10 медных.

Кружка кваса. – 3 медяка. Бутыль - 10 медных.

Что же касается нестандартных сделок ( тех, в которых обменным эквивалентом не являются деньги) люди, запомните –главное, сохранить чистоту души! Хотя бы относительную. 

ЭТИЧЕСКИЕ ПРАВИЛА.

ПРАВИЛА ПОЖИЗНЕННЫЕ.


1) "Мастер всегда прав!" Если вы выразили согласие и желание присутствовать на игре, значит, вы согласны с ее правилами. 
2) Мастера не меняют правила во время игры. 
3) Каждый игрок должен знать правила во избежание нарушений таковых и споров. 4)Употребление любых наркотических веществ до или после приезда на полигон и во время игры категорически запрещено! Нарушивший это правило будет удален с полигона НЕМЕДЛЕННО! 

Пьянство ( до потери ясности разума и пульса)  не поощряется– поэтому следите за собой и другими, дабы не оказаться в «некондиционном» состоянии.

5)Мастера у нас играющие! Они же тоже люди…. Так что постарайтесь все проблемы, которые можно решить до игры –решить до игры. 

-На игре помимо мастеров будут игротехи. Они будут представлены на параде. Во время игры если мастер или игротех подходя к игроку кладет ему руку на плечо,  между ними начинается общение «по жизни», во всех остальных случаях игроки должны воспринимать мастеров и игротехов только  как отыгрываемых ими персонажей. Если игроку требуется пообщаться с кем-то из мастеров или игротехов «по жизни», он должен так же подойдя опустить ему руку на плечо, при этом по возможности не привлекая внимания остальных игроков и не выводя их из игры. 

- НЕИГРОВОГО ВРЕМЕНИ НЕТ! Игра ведется все время, прерываясь лишь в случае пожизненных ЧП ( пожар, травма и.т.п) В случае подобного ЧП следует немедленно сообщить мастерам. Если же эксцессов не наблюдается, то игра не прерывается ни на минуту – игровые взаимодействия могут происходить в любое время дня и ночи. Об окончании игры игрокам сообщат мастера. 

6) Просьба к игрокам: любые споры и разногласия возникшие во время игры попытайтесь разрешить сами, культурно и по ролям. Просим воздержатся от криков и ругани, в конце концов мы собираемся играть а не  скандалить. Только в случае реальных затруднений обращайтесь к игротехам и мастерам–они ведь тоже хотят и отдохнуть и поиграть

7) Если кто-либо из игроков умеет оказывать пожизненную врачебную помощь, просьба сообщить об этом мастерам, а так же уточнить, о какого рода умении идет речь.  Напоминаю –в случае непредвиденной ситуации человеку, которого попросят оказать пожизненную помощь другому, естественно придется выйти из игры. 

И ОБЯЗАТЕЛЬНО ДЛЯ ВСЕХ –если у вас есть какие либо медицинские ограничения или противопоказания ( страдаете аллергиями, в том числе и на какие либо медицинские препараты  ( лекарства), хроническими болезнями и тому подобным, такими болезнями, как астма или синдром Эпи, или же какими либо фобиями…) пожалуйста, сообщите  об этом мастерам до игры. 
8) На полигоне запрещена рубка живых деревьев, втыкание в них ножей и прочее издевательство над беззащитной живой природой.


9)Необходимо следить за чистотой: уборка мусора, как в игровых, так и в неигровых лагерях обязательна. Мусорные пакеты будут выданы мастерами либо до, либо после игры. После игры их следует отнести в парковую, «цивильную», зону и там оставить в местах, для этого предназначенных ( в мусорных контейнерах или корзинах!)  


10)Разведение костров - разрешено, однако при этом должны быть соблюдены все правила безопасности ( проверять это будут мастера перед игрой) а так же костры нельзя оставлять без наблюдения. Внимание! Лес ЭВКАЛИПТОВЫЙ, т.е. легковоспламеняющийся –умудрившиеся поджечь лес сгорят вместе с ним, и это не шутка!
11)Просьба вести себя культурно - в частности пластиковые и стеклянные бутылки в костры не бросать и под кустами их не закапывать, а так же стекло на полигоне не бить.
12)Техника на игре нежелательна, как и электрический свет (только в экстренных случаях и по возможности в жилом лагере) Машины в целях их и нашей безопасности будут находиться около полигона, но только в одном,  специально отведенном для этого месте, каковое будет считаться неигровой зоной. 

ПРАВИЛА ИГРОВЫЕ

1) Игра ведется с учетом честности играющих. Просьба помнить об этом, о каком бы отыгрыше речь не шла. 

2) На этой игре персонажи обладают душами. Души выдаются перед игрой мастерами. У кого-то они изначально чистые, у кого-то не очень. Всякий подлый или просто плохой поступок (надеемся что будет достаточно просто отличить добро от зла. На всякий случай напоминаем –зло, это –причинять другим страдания и боль ради собственной выгоды или удовольствия)  затемняет душу  -посему, совершение подобного  ведет к оставлению черного следа в душе

( зачернение одного из секторов) Соответственно добрые и благородные поступки душу обеляют. За чистотой души следит, очерняет или обеляет ее, священник, отец Леопольд.  Исповедоваться ему все люди обязаны не реже чем каждые 5 часов игры, а так же после совершения какого либо особо важного и серьезного поступка. Можно обелить душу придя на исповедь к священнику и приняв наложенную за грехи епитимью. 

Лгать священнику нельзя! 

С людьми, обладающими чистой или совсем уж черной душой происходят определенные вещи –см. правила выше. 

У нечисти же душ нет, по крайней мере в том смысле, в котором понимают это слово люди. 

3)Магия на игре есть у тех у кого она есть, и им об этом известно. Так что пускай не удивляются обычные люди столкнувшись вдруг со странными, злыми или потешными проявлениями колдовства. Однако у любого магического или производящего  колдовские действия существа имеется на то сертификат выданный Главным Мастером. Но просьба к игрокам не просить без крайней нужды сертификат предъявить, ибо это ломает игру. 

4)Просьба не пользоваться неигровой информацией во время игры –так например если «по жизни» вам известно местонахождение кого-либо или чего- либо, а по игре вы этого не знаете –просим об этом помнить! 

5)Любую информацию, в которой возникнет нужда во время и в мире игры, ищите по игре! Она существует!  

6) Внимание жителям Козельбруха! Стоит лето и вы обязаны пропалывать поле! Если не делать этого два раза в день (утром и вечером) оно зарастет сорняками и урожай погибнет! Последствия будут без сомнения, и они  будут неприятны- так например, если не выпалывать сорняки на их листьях заведутся некие ядовитые насекомые, которые в течении очень краткого времени доберутся до Козельбруха и наличие их там приведет к болезням и повышению смертности.

Прополка отыгрывается походом в поле, и пребыванием там  в течении энного времени. Время уменьшается если увеличивается количество работающих в поле. Так, если туда придут трое жителей Козельбруха, время прополки длится пол –часа, если шестеро –15 минут,  а двенадцати будет достаточно побыть на поле 5 минут, однако активно занимаясь прополкой.  ( желательно  не сидеть в холодке, а отыгрывать саму прополку. При этом просим не причинять вреда живым растениям.) После прополки следует возвратиться обратно.

И осторожней… мало ли что может случиться… И лесные братья бродят да и нечисти полно… 

7) НЕИНТЕРЕСНЫХ РОЛЕЙ НА ИГРЕ НЕТ! 

* -Легкая роль.

** - Не совсем легкая роль.

*** -Роль средней тяжести.

****- Сложная роль.

***** -Более чем сложная роль. Требует абсолютного вролинга. 

ВСЯКАЯ   ВСЯЧИНА.

-На параде будет указанно местонахождение тех локаций, которые должны быть общеизвестны согласно концепции мира игры, и будут представлены те персонажи, которые должны быть представлены. Так что не удивляйтесь если в процессе игры вдруг столкнетесь с чем-то незнакомым. 

 -Обе деревни обносятся плетнем. Черная Мельница обтягивается черненкой.  

Прочие места, которые должны быть на игре ( кладбище, рудник, поле, замок и. т. д.) так же будут как-либо  помечены. 

На игре будут игровые и неигровые лагеря. Расположены они будут рядом –так например –Козельбрух –игровая локация, и тут же граничащая с ней неигровая, где хранятся пожизненные вещи игроков-жителей Козельбруха. Игровая и неигровая локации должны быть четко помечены. 

ВСЕ вещи находящиеся в игровой локации( кроме явно пожизненных, забытых там по недоразумению или оставленных по личным важным причинам–однако постарайтесь чтобы такого не было кроме тех случаев когда это действительно необходимо) могут быть подвержены разного рода игровым воздействиям (кража, грабеж, беспорядок сделанный бесятами, и так далее. Убедительная просьба отобранные или похищенные игровые вещи после игры возвратить их владельцам или мастерам) 

-На игре периодически будут появляться животные. Разные. Не игнорируйте их. С домашними и\или дикими животными следует поступать соответственно. (покупать, если продаются и хочется приобрести, ловить, если есть желание поймать, и т.д.) Всякий, получивший животное во владение ( в живом или мертвом виде) может подойти к Главному мастеру и выяснить, какие преимущества дает ему обладание животным. Это возможно в том случае, если вышеозначенное животное само не проявит какой либо инициативы, и \  или не совершит каких либо действий, тем или иным образом относящихся к тому, кто вступил с животным в контакт. 

-Правила писались живыми людьми. Так что, если какая либо формулировка пришлась вам не по нраву или вызвала гомерический смех присылайте свои варианты оных выражений или фраз – примем во внимание. 

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ 

Главный Мастер –Эланор( она же Пумпхут) пел. 055584872, е-майл lilit70@hotmail.com  или  lilit18@mail.ru 

Мастер – Денна ( он же Черный Мельник) тел. 035563645 .
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